



快递小哥浪漫的集体婚礼

首个快递员节撞上七夕,快报为他们举办了一场集体婚礼并送上祝福 快递小哥,和你的另一半慢慢走下去

七夕怎么过的?在南京索菲特钟山高尔夫酒店的户外草坪上,8对夫妻在一场浪漫的集体婚礼中表达了彼此的爱意。婚礼的主角是这个城市里“最熟悉的陌生人”——快递小哥,这一天也恰好是首个中国快递员节。

8月28日,现代快报联合南京市快递协会、苏宁易购等多家快递公司,为快递小哥办了一场浪漫、暖心的婚礼。现代快报·ZAKER南京现场直播了这场婚礼,与网友一起分享他们的幸福。

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉 刘德杰 见习记者 耿朴凡/文 施向辉/摄



扫码看婚礼直播回放

故事

欠老婆的婚礼终于补上了

提到这次集体婚礼,苏宁易购的邹祥一脸满足。昨天一大早就起来准备,看到妻子穿着婚纱走出来的那一瞬间,幸福之情难以言表。他告诉记者,结婚四年多,当时由于种种原因没有办婚礼,这些年来总觉得亏欠了妻子。“在朋友圈看到快递员集体婚礼的活动,毫不犹豫地报了名。借这个机会补上了,也算是弥补了一个遗憾吧。”

带着宝宝再“结”一次婚

在婚礼现场,一个穿着红衣服的小姑娘格外引人注目。这个小姑娘叫童童,今年已经三岁半了,为了参加爸爸妈妈的婚礼,她早上六点多就起床了。她的爸爸是苏宁易购的快递小哥许祝康,与妻子张凯歌已经结婚四年了。除了童童,他们还有个刚出生不久的儿子。“我们现在算是儿女双全吧,儿子太小了,所以今天就没有带过来。”张凯歌告诉记者。能参加爸爸妈妈的婚礼,童童也十分兴奋:“今天爸爸很帅,妈妈也很美。”

90后裸婚族还没时间度蜜月

提起90后,有人或许会想到“个性张扬”“缺少责任心”之类的代名词。而眼前的90后快递小哥朱大帅,却让人感到踏实。“女朋友刚毕业没多久,没有车、没有房,我们就是很多人眼中的裸婚一族。”一线快递员虽辛苦,但在朱大帅看来,每个行业都有自己的属性,只不过与其他行业比起来,快递行业属于劳动密集程度较高的,但再苦也会发现工作的乐趣。

这次收到驴妈妈旅游网提供的5000元礼品卡,朱大帅表示目前还没有时间去度蜜月,要等到国庆节后了。

半路夫妻:平平淡淡才是真

除了90后,现场还有一对70后,原来他们是半路夫妻。新娘教春菊告诉记者,她和老公彭兴亮刚领证没多久,都是再婚,很开心能赶上这次集体婚礼,也算圆了一个梦。“我和老公都是从事快递行业,也接触了10来年,深感这个行业很辛苦。我觉得,这个活动是对快递员工作的一种肯定和尊重。”

相比年轻人追求的浪漫,现在教春菊考虑更多的则是现实生活和孩子的未来,在她看来,平平淡淡才是真。

活动 快递小哥集体婚礼,网友送祝福

28日一大早,东风雪铁龙准备的8辆婚车,贴上红红的喜字驶向城市的各方,去迎接新娘。

从8月初开始,现代快报联合南京市快递协会及多家快递公司,向全城的快递员发出“集体婚礼”的邀约,得到了广泛的支持。截至8月24日,主办方从报名的资料中选出10对夫妻,他们大都来自苏宁易购、天天快递、晟邦物流、顺丰等快递企业。但是,由于一些突发原因,其中两对昨天未能到场。

蓝天白云,绿草如茵,好天气给

户外婚礼加分不少。8位新娘身穿白色婚纱,在新郎的陪伴下,缓缓走过鲜花拱门,迎接人生中最珍贵的时刻。现代快报记者了解到,这8对夫妻,有的是由于平时业务忙,抽不出时间办婚礼;有的是刚毕业没多久的90后“裸婚族”;有的是年过40的半路夫妻……

昨天,现代快报·ZAKER南京对这场集体婚礼进行了直播。“暖心”“祝福”“应该是一场终身难忘的婚礼”在评论互动区,网友大呼“虐狗”的同时,也纷纷送上祝福。

节日 8.28,快递员有了自己的节日

不论酷暑严寒,快递小哥总是穿梭在城市的街街小巷,他们是这个城市里“最熟悉的陌生人”。相关统计数据显示,截至2016年底,快递行业从业人数已达700多万人,成为人员增长最快的行业之一。记者从南京市快递协会了解到,目前,南京快递从业人员有2万多人,作为劳动密集程度较高的行业,快递小哥的劳动强度之大可想而知。

记者节、儿童节、护士节……快递员也应该有快递员节。为了给快递小哥更多的尊重和关爱,苏宁倡议给他们设立节日,这一天就定在每年的8月28日。南京市快递协会负责人表示,快递员节的设立能够增强社会对于快递从业者身份以及快递行业价值的认可,也能促使全社会切实维护 and 保障快递员的权益。

倡导 多一些尊重,用微笑为他们点赞

为了让这8对夫妻有一场浪漫温馨的婚礼,现代快报积极争取多方资源。这次集体婚礼得到苏宁易购的全程大力支持,同时驴妈妈旅游网给每对夫妻赠送了5000元礼品卡,伽美国际润之印·SPA、金六福等品牌也大力支持。

东风雪铁龙华东大区面向快递小哥及其亲属,凡购买东风雪铁龙车型,除了“一价到底”之外,还将额外赠送价值2000元左右的全车太阳膜,另赠脚垫、坐垫。

活动现场,现代快报常务副总编辑梁波送上祝福,“快递是一个讲究诚信的行业,希望每一对夫

妇,彼此间也能遵守这样的承诺。”快递要求快,梁波却希望每对快递员夫妇能够脚步放慢,“因为未来的日子还很长,我们要学会欣赏对方,欣赏身边的风景。”

如何给快递小哥更多的关怀?苏宁南京大区总经理徐海澜介绍,将在所有的苏宁门店设置快递员休息点,提供免费座椅、饮水等服务。同时倡导每一位用户给快递员一个微笑,呼吁社会对快递行业多一些尊重、理解和关爱。

此外,徐海澜表示,苏宁易购将给苏宁的快递小哥提供带薪休假、员工家庭旅游等福利。

